Объявление от 23.10.2023г.
Закуп лекарственных средств  изделий медицинского назначения и медицинской техникиспособом запроса ценовых предложений в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи на 
2023год

[bookmark: _GoBack]ГКП «Областное патологоанатомическое бюро» на ПХВ ГУ «Управления Здравоохранения по Актюбинской области» в соответствии с Приказом Министра здравоохранения от 07 июня 2023 года № 110«Об утверждении правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг» (Далее – Правила) объявляет о проведении закупа лекарственных средств и медицинских изделий способом запроса ценовых предложений на следующие наименования:
	№ лота
	Наименование товаров
	Ед.изм
	Кол-во
	Цена за ед.
	Сумма

	1
	Цитощетка одноразовая с цервикальной щеткой для получения мазков двухсторонная. Инструмент состоит из удобной рукоятки и двух рабочих частей. Рабочая часть – цитощетка содержит эластичные щетинки, которые обеспечивают возможность качественного взятия материала для цитологических и других исследований. Насадка цервикальная щетка представляет собой щеточку из множества гибких пластиковых щетинок различной длины, расположенных параллельно ручке инструмента. Длина зонда 21,4±5мм, диаметр ручки 7±2мм, насадка: цитощетка 22±3мм, насадка: цервикальная щетка 26±2мм.
Преимущества
Инструмент обеспечивает репрезентативное атравматичное взятие материала с нескольких участков. При необходимости рабочая часть цитощетка может быть согнута под любым углом по отношению к рукоятке. Это позволяет адаптировать инструмент в зависимости от анатомических особенностей зоны, с которой выполняется забор материала. Цервикальная щетка обеспечивает репрезентативное атравматичное и безболезненное взятие материала с поверхности слизистой и нижней 1/3 цервикального канала.
Инструмент поставляется стерильным и готовым к использованию.
Показания
Взятие материала для цитологических, микробиологических исследований в акушерско-гинекологической, дерматовенерологической практике.
Стерилизация –газовая. Индивидуальная упаковка.
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	Поставщик обязан начать поставку товаров в течение 15 -ти календарных дней со дня получения заявки от Заказчика в течение 2023года  по следующему адресу: г. Актобе, ул.Джамбула 1Б.
Оплата по факту поставкитоваров,в течении 15 календарных дней,после предоставления подписанных накладных и высталения счетов на оплату.



Заказчик и местонахождение: 
Государственное коммунальное предприятие «Областное патологоанатомическое бюро» на праве хозяйственного ведения «Управления Здравоохранения по Актюбинской области» Республики Казахстан, 030006, г. Актобе, ул.Джамбула 1Б
Потенциальный поставщик, изъявивший желание осуществить поставку товара, являющегося предметом проводимых закупок способом запроса ценовых предложений, должен предоставить Заказчику следующую информацию: 
По форме, указанной в приложении № 5 к Правилам, ценовые предложения на каждое наименование изделий медицинского назначения.
Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, согласно приложению 2 к настоящим Правилам, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых лекарственных средств и (или) медицинских изделий условиям, предусмотренным пунктом 11 настоящих Правил, а также описание и объем фармацевтических услуг
 Окончательный срок представления заявок до 10.00 часов «30» октября2023 г. (по времени Актобе) по следующему адресу: ГКП «Областное патологоанатомическое бюро» на ПХВ ГУ «Управления здравоохранения по Актюбинской области» г. Актобе, ул. Джамбула 1Б, кабинет бухгалтерия. 
Конверты с заявками будут вскрываться в 12.00 часов «30» октября2023г. по следующему адресу: ГКП «Областное патологоанатомическое бюро» на ПХВ ГУ «Управления здравоохранения по Актюбинской области» г. Актобе, ул. Джамбула 1 Б (по времени Актобе).
 Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8 (7132) 46-17-73

